

我省中小学 幼儿园 公开挂牌督学联系方式 接受社会监督

# 督导过程发现违法办学 移交相关执法部门调查处理

生活报讯 (实习生杨絮 记者吕晓艳)记者从省教育厅获悉,日前,我省发布《黑龙江省关于深化新时代教育督导体制机制改革的实施意见》,到2022年年底前,构建起省市县三级教育督导机制,配齐配强专兼职督学。实行专兼职督学准入制度。开展幼儿园办园行为、义务教育各学科学习质量、中等职业学校办学能力、高等职业院校适应社会需求能力评估。继续实施高等教育评估,开展博士硕士学位论文抽检。

省政府教育督导委员会每年组织一次综合督导,健全督学责任区挂牌督导制度。实行中小学、幼儿园督学责任区制度,落实常态督导,督促学校规范办学行为。公开挂牌督学的联系方式,接受社会监督。

严肃约谈制度。对教育攻坚任务完成严重滞后,办学行为不规范,教育教学质量下降,安全问题较多或拒不接受教育督导的被督导单位,由教育督导机构对其相关负责人进行约谈。约谈要严肃认真,作出书面记录并报送被督

导单位所在地党委和政府以及上级主管部门备案,作为政绩和绩效考核的重要依据。

对教育督导提出的问题整改不力、推诿扯皮、不作为或没有完成整改落实任务的被督导单位,由教育督导机构将教育督导结果、工作表现和整改情况通报其所在地党委和政府以及上级主管部门,建议其领导班子成员不得评优评先、提拔使用或者转任重要职务。

对教育群体性事件多发高发、应对不力、群众反映强烈,因履行教育职责严

重失职导致发生重大安全事故或重大涉校案事件,威胁恐吓、打击报复教育督导人员的被督导单位,根据情节轻重,按照有关规定严肃追究相关单位负责人的责任;对于民办学校存在此类情况的,审批部门要依法吊销办学许可证。

督学在督导过程中,发现违法办学、侵犯受教育者和教师及学校合法权益、教师师德失范等违法行为的,移交相关执法部门调查处理;涉嫌犯罪的,依法追责。问责和处理结果要及时向社会公布。

## 神奇! 哈工大学子用纸造桥 承重25公斤没问题



生活报讯 (实习生杨絮 记者吕晓艳)用几张普通纸,几根线能做出什么?哈工大第二届纸桥承重结构设计大赛上,众多哈工大学子用自己的双手交上了精彩的答卷。经过紧张地制作环节与精彩的测试评比环节,最终,敖彩钰、刘小龙、贾跃威组的作品,以自重仅为186.7g的桥梁承担了高达25kg——相当于自重136倍的荷载,和融入了“规格严格,功夫到家”校训文字、主楼建筑图样以及学校徽标的独特桥面设计,力拔头筹,荣获一等奖。

近日,大赛开幕式在二校区阳

光大厅举行,200余名学子参赛。原本普通的纸张在他们的手中仿佛有了魔力,慢慢变成了不同的形状,折叠、拼接、构建,最终形成一座座完整而各具特色的纸桥。

“以结构展现美学,用桥梁担负荷载。”在评审阶段,各参赛队伍通过答辩与桥梁加载等方式,对作品的设计理念、桥梁美学、承重能力、技术原理等多个维度进行了现场答辩。

测试承重是大赛最精彩的一个环节,纸桥上每一次荷载的增加,每一处轻微的震动、每一丝桥面的变

形,都牵动着现场每一个人的心弦;而一座又一座结构合理、承载力强的纸桥的出现,一次次地增加桥梁荷载、刷新比赛承重纪录,又会在评审处引发一阵又一阵喝彩。

测试承重是大赛最精彩的一个环节,纸桥上每一次荷载的增加,每一处轻微的震动、每一丝桥面的变

## 小伙酒后吃榴莲 食物中毒

生活报讯 (王甦 高军震 记者吕晓艳)一青年男子酒后食用榴莲,导致胸闷气短、呼吸困难,眼神也变得涣散。李先生以为自己是啤酒喝多了,他就躺在床上休息。但是,他的不适感越来越强烈,家人开车将他送往哈尔滨市第五医院急诊科就诊。

医生接诊后为李先生进行了详细检查,又询问李先生的就餐情况,医生诊断李先生为酒后食用榴莲导致的食物中毒反应。通过对症治疗,李先生的不适症状很快消失,生命体征恢复正常,自行回家。

吃完榴莲10几分钟后,李先生就感觉胸闷气短、呼吸困难,眼神也变得涣散。李先生以为自己是啤酒喝多了,他就躺在床上休息。但是,他的不适感越来越强烈,家人开车将他送往哈尔滨市第五医院急诊科就诊。

医生接诊后为李先生进行了详细检查,又询问李先生的就餐情况,医生诊断李先生为酒后食用榴莲导致的食物中毒反应。通过对症治疗,李先生的不适症状很快消失,生命体征恢复正常,自行回家。

哈尔滨市第五医院消化内科医生李

## 我省成人高校 录取分数线划定

生活报讯 (实习生杨絮 记者吕晓艳)记者从我省招考院获悉,2日,黑龙江省2020年成人高校招生最低录取控制分数线划定。

各层次、二志愿投档录取结束后,省招考院汇总未完成招生计划的院校和专业情况,向社会公布,供符合条件的未录取考生填报征集志愿。填报征集志愿的考生应在规定的时间内,登录“黑龙江招生考试信息港”(www.lzk.hl.cn),进入“成人高考网上报名系统”,按照系统提示和要求填报征集志愿(具体时间,请关注“黑龙江省招生考试信息港”)。省招考院在征集志愿结束后组织征集志愿的录取工作。



## 81所学校 190人参加 我省首次举办 “民办教师进修培训”

生活报讯 (实习生杨絮 记者吕晓艳)哈尔滨市南岗区民办教育协会3日举办“首届南岗区培训学校教师进修培训”活动。本次活动共有81所学校的190名教师参加培训。此次面向民办培训学校教师的专科培训,在我省尚属首次。

**声明**  
本人于 海 洋,身 份 证 号:  
230103191126210,在 哈 尔 滨 市 南  
岗 区 有 住 房,房 产 证 号:2020 年 12 月 1 日  
搬 迁,搬 迁 收 取 证 底 表 编 号:F95,本 人 承 诺  
此 处 房 产 无 争 议,并 同 意 承 承 一 切 相 应 后 果  
或 法 律 责 任,如 有 异 议,请 书 写 说 明 书 报  
联 系 本 人,联 系 电 话:15246530111。  
声 明 人:于 海 洋  
2020 年 12 月 4 日

## 沁园茶庄 晋汨茶 普洱茶 疫情不挡 茶香,冬季来 临,茶来袭。 沁园茶庄疫 情期间推出 几款特惠古 树茶。

**普洱生茶:**  
邦威纯料古  
树茶、临沧南  
迫古树茶、易  
武正山老树  
茶饼、老班章  
普洱茶、布朗  
山纯料饼、乔  
木青饼、大雪  
山生饼、千家  
寨古树茶。  
**普洱熟茶:**  
班章金毫、南  
糯山七子饼、  
宫廷贡饼、景  
迈老树茶、07  
宫廷散、勐海  
大叶散、糯香  
小沱。

**联系电话:**  
13204518939  
**广告勿扰**

**声明注销  
通知寻人**

**业务办理电话**  
89682777  
15504651777

庆幸!

# 齐齐哈尔14岁少女离家出走 众人三小时后找回

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)

“你们就是我的救命恩人,太感谢你们了。”民警在将付某14岁的女儿带到他身边时,付某激动万分,喜极而泣。这是齐齐哈尔市富裕县公安局绍文派出所连夜救助了一名离家出走少女时发生的一幕。

11月24日,10时许,绍文派出所接到群众付某报警称自己女儿离家出走,请求民警帮助查找。民警在详细了解情况后得知,报警人付某一家在富裕县铁西居住,当日下午,14岁的女儿因生活琐事与家人吵架后赌气离家出走,后经家人找寻后得知其女儿

很可能来到了绍文乡。

由于当时天色已晚,且外边天气十分寒冷,家长心急如焚,情绪十分激动,警方安抚家属的同时,迅速派出警力,同时发动群众一同开展拉网式找寻工作,最终经过民警三个小时的不懈努力,在其同学家中找到了该名离家出走少女,在民警耐心的劝说下,该名少女同意跟随其父亲回到了家中。

警方提示:正值青春期的孩子性格相对叛逆,作为家长应当实时掌握孩子的思想动态,与孩子多沟通勤交流,让孩子能够健康成长。



不值!

## 男子无证醉驾被抓 这回五年不能考证

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)11月29日22时许,交警在哈尔滨市道里区崂山路附近执勤时,发现一台小型汽车在行驶过程中,左右摇摆不按直线行驶,刹车灯亮时灭,遂按照工作预案将其截停,经查男子达到了醉驾标准。当车窗摇下的一刻,交警发现驾驶人面色通红,车内向外散发着浓浓的酒气。民警立即对其进行酒精检测,结果为88mg/100ml,达到了醉驾标准。



定了嫌疑人为龙江镇居民李某。11月29日,民警在李某家中将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某供述了自己因无力偿还网贷,便动起了“歪心思”,以私密照片为要挟向王某敲诈勒索钱财。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌敲诈勒索罪已被龙江县公安局采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

大胆!

## 男子偷盗他人轮胎 还公然在网上售卖

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)11月12日,哈尔滨市公安局道里分局群力派出所连续接到两起车辆轮胎轮毂被盗,几日后,警方抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人,该嫌疑人盗窃他人轮胎轮毂,并在网上售卖。

经多日侦查,民警发现某网络平台售卖的二手车轮胎轮毂的特征与被盗轮胎轮毂非常相似,民警为进一步确定自己的判断,便伪装成轮胎买家与该网络平台卖胎人员联系,在取得卖胎人员信任后,民警前往该卖胎人员店铺,通过被害人指认与详细对比最终确定此轮胎就

是被盗的轮胎轮毂。民警将店铺卖胎人员李某传唤到派出所询问后发现李某的店铺是收赃地点,并非盗窃嫌疑人,通过进一步询问民警得知卖轮胎轮毂的人员为温某,经李某交代他和温某某是通过买卖轮胎轮毂微信群认识的,随后,警方展开调查,并开始抓捕,最终,在香坊区某洗车行内将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人温泉抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人温泉对11月12日在道里区三环桥下携带千斤顶、扳手等工具将两辆车的四套轮胎轮毂卸下后变卖的犯罪事实供认不讳。

可恨!

## 男子专盯没锁车门出租车 一个月盗10余台车内物品

被盗案进行串并,并案侦查。

通过大量的侦查工作,获得了嫌疑人的体貌特征,男,20岁左右,身高1米70,身材中等偏胖,身着灰色上衣,黑色卫裤。通过进一步核实,民警锁定了嫌疑人的身份,李某,21岁,吉林省扶余人,2019年因盗窃罪被吉林省某法院判处有期徒刑1年,今年9月刑满释放。

自10月28日起,城内派出所、刑侦大队陆续接到出租车司机报案,称车内现金被盗,由于案发时间大多在凌晨0至1时,有的车辆停放地点周围并没有监控,有的在侦查的过程中中断了线索,导致了案件陷入瓶颈。11月27日,派出所与刑侦大队联合前往扶余,并在当晚将嫌疑人李某抓获。

经审讯,嫌疑人李某对自10月至11月,盗取出租车内财物10余起的犯罪事实供认不讳。

民警提示广大出租车司机,收车后一定要记得锁好车门,车内不要放贵重物品及现金。